

# 农田旁简易房加工泡沫塑料

## 粉尘飞扬异味刺鼻居民抱怨

家住浦东新区杨南路云台路附近的张老伯(化名)最近多了件烦心事,自家农田附近的沿街平房里突然搬来一家泡沫塑料加工企业,四处飞扬的粉尘和难闻的气味严重影响附近居民的生活。昨天,张老伯致电本报,忧心忡忡地说:“在田里干活时就觉得眼睛睁不开,也不知道这气味对人体有没有害,是不是会影响到农田……”

昨天下午2时许,记者来到杨南路1332号附近,此处是一排平房,租住着大量外来人员。沿着一家便利店左侧的泥泞小路走进去,平房后面是一片当地居民的农田。然而,还未走进田间,记者就被一股刺鼻的塑料气味呛得不停地咳嗽。循着“隆隆”的机器运作声,记



者发现,沿街平房里有一家加工厂正在作业。窗口飘散出雪花状的白色颗粒掉落在农作物上,白茫茫一片。记者在周围走了一圈,发现四周散落着不少泡沫塑料颗粒。

“本来种田种得好好的,只要他们机器一开,我们受不了这气味,不得不逃回去了……”居民们

说,他们不知道每天闻着这样的气味是否对身体有害,也不知这些泡沫塑料是否会影响到田里的作物。

记者来到这排简易平房的前门,原先一层楼高的水泥平房上搭建着一排蓝色的活动板房,墙面上贴着“招租”的小广告(见图左妍摄)。透过底楼的一扇窗户,可以看

到里面堆积着大量泡沫塑料。就在记者采访的几十分钟内,机器始终在运作着,气味、粉尘不断。

居民告诉记者,这家加工厂搬来约1个月,此处原先是一工地的临时工棚,不知为何由“临时”变成了“永久”。这家泡沫塑料加工厂租下此处,每天都会回收大量泡沫塑料,然后再加工,形成颗粒状的塑料。有时夜里还传来“隆隆”声,让人无法入睡。

居民们曾向加工厂“抗议”,要求他们搬走,但对方不予理睬。“我们向有关部门反映过,但没有哪个部门来管,真希望有人给我们一个明确的说法,也让我们安心一点。”张老伯说,每天闻着异味的日子实在不好过。

昨天下午,记者致电浦东新区环境热线,工作人员表示,节后将尽快派人前去实地查看。若该厂属无证经营,将移交当地工商部门处置,予以取缔;若该厂有证,则会根据环境监测结果要求其整改。

本报记者 左妍

# 突发新鲜感人事

热线:962288»

微博爆料:t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料:02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 沪昆高速八车追尾 自驾游客出游泡汤

本报讯(记者 王勤俭)昨天上午10时许,G60沪昆高速往杭州方向近新桥收费口发生8车连环相撞事故。受损车辆都是前往浙江自驾游的上海游客,游客出游泡汤。

据目击者介绍,事发时,G60沪昆高速道路车流滚滚,因道路状况较好,车速较快且跟车距离都很近。在近新桥收费口二公里处,由于前方一辆轿车突然变道,后面的一辆轿车紧急刹车,不料紧随其后的轿车接连追尾相撞,继而8辆车撞在一起。两辆车遭前后夹击损毁严重,其中还有一辆车遭猛烈撞击后电器短路发动机部位冒烟。

事发后,抢险部门紧急处置,所幸事故没有造成人员受伤,该路段严重堵20分钟。受损车辆大部分都是前往浙江自驾游的上海游客,原本高高兴兴趁中秋节去浙江等地旅游,不料途中发生事故出游泡了汤。

## 老大13楼阳台坠亡

本报讯(记者 左妍)昨天上午10时,政襄路10弄一居民小区内,一名年约80岁的老人从自家高楼坠亡。

据住在楼内的居民称,上午10时许,听到楼下传来“砰”的一声巨响,探头往外看,发现一名老人躺在地上,血迹斑斑。居民立即报警并拨打120。警方赶到小区封锁了现场。经120确认,老人已无生命体征。居民说,这名老人是从13楼自家阳台坠落的,但她平时并不住在这里。目前,警方正在对此事展开调查。

## 新泾港河道发现女尸

本报讯(记者 房浩 王勤俭)昨天上午8时许,闵行区合川路近田林路新泾港河道内发现一具女尸,目前警方正对女子身份及死因展开调查。

最早发现女尸的是一名路人,当时他在过桥时突然看见河道内漂浮着一个人形模样的东西,疑似一具浮尸,于是立即报警。

警方随后迅速赶到现场,在河道清运工的帮助下将这具身着裙装的女尸打捞上岸。经法医鉴定,死者约30岁,头颈部有伤痕,但尸体完整。目前该女子的身份以及死因正在调查中。

热线专递>>

## 【非机动车道乱停车】

昨晚8时:读者张先生来电反映,大连西路11号有一家租车铺,店家将20多辆车停放在非机动车道上,供人租用,经过的非机动车只能在快车道上行驶,十分危险。

王勤俭 整理

无良商贩家禽肚内灌石粉  
一公斤鸭子杀完只剩一公斤

邢先生说,他在中原地区的菜市场里买了一只鸭子。“鸭子15元0.5公斤,我挑了一只二公斤多的,共61元。”邢先生说,杀完洗干净后,他发现鸭子只有一公斤重了。一下子“缩水”那么严重,邢先生非常气愤。

他去找市场管理处投诉,一名负责人在了解情况后退还邢先生5元。走出市场时,

有知情人告诉邢先生,这是无良商贩的惯用伎俩,他们在活禽口

中注入石粉,以增加重量。

## 小区景观河一夜变黑臭 原是调水惹的祸,已关闭闸门

本报讯(记者 王勤俭)中秋节前,小区的一条景观河一夜之间竟变成臭河浜,真是大煞风景。昨晚,家住宝山区浜河华城的戴先生致电本报962288热线,反映浜河受到污染。

据戴先生反映,昨天上午9时许,他在阳台上发现小区的一条景观河一夜之间变得黑臭,并看见一股黑水由西向东,怀疑有

人在排污。

昨晚,记者赶到真北路华和路处的长浜桥。刚一下车,一股酸臭味扑鼻而来,而桥上有许多人正在围观几名居民捞鱼。

据了解,这条河名叫长浜河,宽约十米,东西走向,与华和路平行。河水向西穿越真北路300多米后,河道呈南北走向,向北拐入浜河华城小区,成为该小区的景观

河。据围观群众介绍,三四年来自这条河一直绿茵茵的,河里有鱼有虾,常有人在河边垂钓。白天河流受到污染后,许多鱼漂在水面上,附近居民见状,纷纷用网来捞鱼。有人担心,这些被污染的鱼捞回去食用,会对人体健康有害。

记者联系宝山区水利部门,一名工作人员解释,河流变黑臭,是调水惹的祸。原来长浜河经常要靠近桃浦河调水,由于昨天引进桃浦河的水质较差,当发现后他们立即关闭了闸门。对方表示,等桃浦河水源清了,会重新向长浜河调水,这样长浜河水质可以改善。

## 出境受阻女子机场发飙 二十几人旅游团行程延误

本报讯(记者 王勤俭)昨天下午,在浦东国际机场,一行人准备节日出境游,一名女游客因自备签证没办,无法成行,竟大发“虎威”,抢走了旅行团领队的护照,造成二十几名团员滞留。

据游客罗先生介绍,他们一行二十几人是参加携程旅行网组织的越南游。14时许,他们按约在机场候机大厅集合,准备乘15时55分越南航空公司的班机前往越南河内。这时,一名女游客发现自己名字没有出现在旅游团的出行名单上,不能去旅游,顿时情绪激

动,抢走了女领队的护照。由于他们是旅行团,缺少领队带队,大家就不能成行,领队和其他游客立即报警。

民警闻讯赶来,做了一个多小时的工作后,那名女子才交出领队的护照,和同伴扬长而去。但此时离飞机起飞只有20多分钟,已来不及办理登机手续了。

昨晚,携程有关人员向记者介绍,那名女子是和另一名日籍女子一起报名参加越南游的,当时她们交的材料是自备签,不需要另外办理签证。谁料,中国籍女子的护照不是自备签,由于没有办理签证,故她不能成行。遇此意外,旅行社准备缩短游程,由5天变4天,并会考虑其他团员的经济赔偿。

## 大学城兼职招聘广告陷阱多 学生期盼学校联系正规单位提供打工机会

### 交会费后方知上当

在立信会计学院读书的小董说,他看到一则小广告,一家新开业的“新时代大学生俱乐部”招聘兼职。考虑到中秋和“十一”长假不回家,小董和室友一起到新松江路上的这家俱乐部报名。

“俱乐部开在居民楼里,没有看见营业执照。”小董回忆说,一名自称姓薛的负责人让他们填写表格,并收取了每人100元的入会费,给了张未盖章的收据。“工作人员说,4年里都可以为我们介绍兼职。”付钱后,这名负责人为他们介绍了几次工作,然而,等他们去面试时,都被告知职位已满。再去找负责人,对方一直推脱。

“节假日兼职”“中秋十一诚聘”……开学没几天,各式各样的招聘广告又出现在大学校园和寝室区。昨天,本报接到松江大学城2名学生来电讲述,他们看到招聘广告,交纳入会费后发现对方竟是黑中介。

小董和其他几名学生交流后,大家一致认为遇到了黑中介。昨天下午,他们来到“俱乐部”讨说法,几名俱乐部打工的女生也说,自己从没拿到过工资。“听说老板不久就要关门走人,骗的就是入会费。”另一名学生小储说,他们已报警。

### 校园招聘充斥陷阱

昨天,记者在松江大学城发

现,宿舍楼下的公告栏、食堂的墙壁上,甚至是路边的电线杆上,形形色色的兼职广告充斥眼球。

记者看到,招聘广告最多的是商品促销员。一些曾参加兼职的学生说,招聘兼职的实为中介,吸引在校大学生前往面试,要求支付入会费。“中介公司不保证一次就可以将工作安排到位,待遇并不像广告上说得那么好。”学生

小张说。

此外,还有不少在校学生成为代理方,在校园内随意张贴各种广告。

### 学生兼职谨防被骗

记者从受骗学生口中了解到,这次共有五六十名学生被骗,他们支付了100—160元不等的入会费,但只有个别学生“幸运”地找到了工作。经证实,“新时代大学生俱乐部”并无营业执照,目前,有关部门已介入调查。

“这是一个教训,希望大家都能引以为戒。”不少受骗学生表示,在课余想通过兼职增加自己的社会阅历,而中介正是利用这一点才设下陷阱。学生们希望,各大高校能在校内多提供勤工俭学岗位,在校外联系正规单位提供兼职机会,以避免大学生、尤其是大一新生被骗。

本报记者 左妍 实习生 周丽君